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AMNO-MMA

F=16 k P=; .
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b ‘*"// 022% kg) 10= s
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XTpoTnyiKn) Avons TPpoPfinuatoy 160LvylOY VAIK®OV | ee

1. Na oyeotocOei Eva o1dypappo g olepyaciog
2. No onueimBoidv OAa ta dtabEctpo 0£00UEVO GTO GYTLLOL

3. Na npocdlopiobei moteg GLOTAGELS Eival YVOOTEG 1 LTOPODV Vo
VTOAOY1G000V auEGmS Yo KéBe peduo,

4. Noa evtomicOel moteg nalec eival yvootéc 1 umopovv vkora va Ppebovv yio,
K&0e pevua (pio padla prmopel va Anebei cav Baon)

5. Na exAeyei pio Kawkknkn pPaon AVOPOPAG Y10l TOVG vroroyiGuovc. Kébe
npdcheon M apaipeon TPEREL TAVTOTE VO YIVETOL LLE TO VAIKO OVOQPEPOUEVO
otV 1010 Paon

6. Na emPBefaimbel dt1 10 cVGTNUA Elval TANP®S KaBOPIGUEVO

A@ov yivouv 0Aa avtd, Ptopohv va KataoTp®mBovv o1 anapoitnTeg EEIGMOELS
TOV 160 VYimV VAKOV:

() "Eva oAko 16olhy1o nalog
(B) "Eva icoldyto pdlog yio kde cuoTaTIKO TOV GUGTIULOTOC

AlMNe-MnA >uoTrpaTa Biopnyxavikwyv Alepyaoiwy 6



Hopdaoerypo (oO10Y®mPLoRog)

Metarrlevpa mov mepiEyel FesO4 ko S10; dympiletal pe payvntikd ooympioTt G€
000 pevuata: o6to ocvumvkvoud tov poyvntitn (FesO4) xou ota oteipa. I1oceg
aveEdptnra 160lvyo uAlag UTopovv v ypopovv;

Pevua Tpowoodoasiog (1) - Moaoryvntikog Yourdvkvoua (2) -
30% Fe;04 - 70% SiO, ALY WP TG

Amoppiupa (3)

AlMNe-MnA >uoTrpaTa Biopnyxavikwyv Alepyaoiwy 7



Peopa Tpogodoasioc (1) - Mayvnrucég Zoumokvoua (2)
30% Fe;04 - 70% SiO, Saymprotng

——

Avon

Anoppppa (3)

Y10 cvotnua mepiEyovion tpia otoryeia: Fe, Si kar O. Oumg n ovykévipmon tov tpiiv
aVTOV oTolYElMV dev elval aveldptntrn, €meld GLYKEKPIUEV] TOCOTNTA OELYOVOL
ovvoéeton pe tov Fe kot to Si.

Apa, Yo TO GLYKEKPIUEVO GUGTNUO UTOPOVV VO YPaGovv Hovo ovo aveCdpinto
6oLyt (tov Fe kot Tov Si 1 tov Fes04 kot tov S102). Emmpdcbeta Pefara, propel va
vYpopel T0 0AKO 160L0y10 pdloag:

Wi = W2 + W3
To mo1o 16olvy1o Ba emdeyel e€optdtTon amd tn dabesipudTnTo AAA®V dEdOoUEVMV.

[Mo mapdderypa, av to 100L0Y10 yiveTon KOt TO GTAO0 GYESGHOD TOTE GLVNOM®G M
avAALOT TOV PELUATOV deV glvar dobEsiun eved avtifeta eivor YvOGTOS O GUVTEAEGTNG
dtyopiopov my. 90% tov FesO4 mov Bpioketor 6to pedpa Tpopodociag KaTaAnyel 610
GUUTOKV®OLCL.

Av 1 oboTOCT TOL PEVUATOS TPOPOOOGiag elval yvoot, m.y. 30% Fe304 ko n mapoyn
Tov pevuartoc tpopodociog eivar 1000 kg/h, tote ta dtubéoua otoryeia mapovoidlovrat
GTOV EMOUEVO TIVOKOQL:
AlMNe-MnA >uoTrpaTa Biopnyxavikwyv Alepyaoiwy 8



(\ l,) G Peduo Tpopodooiac (1) - Moayvntikdg Zourvkvouo (2) —
Tl 30% Fe;04 - 70% SiO, drywplotng

(ocvvEyewn) l

Amopppa (3)

Pebpa
Agdopéva, (1) (2) (3)
Malo peopdtov X - -
MdZ;a F€304 X X X
Mdéla Si0, X - -

Onwg mpoavagépdnke 610 GUGTNUO UTOPOVV Vo YpaPovV udvo dvo aveEdptnra
16oloyo paoc:

OAk6 160l0y10: 1000 = Wy + W3

Iool0y10 Fes04 :[(0.3)(1000)]1 = [(0.9)(0.3)(1000)]> + [(0.1)(0.3)(1000)]3
300 = 270 + 30

M W2 = 270 + Wsio22 6710 pevpa (2)

Kol W3 = 30 + Wsio23 o610 pevpa (3)

AlMNe-MnA >uoTrpaTa Biopnyxavikwyv Alepyaoiwy 9



Al) Gn OAuc6 160Lvy10: 1000 = W2 + W3
((n)véxgl(l) Tooloyio FesOa :[(0.3)(1000)]; = [(0.9)(0.3)(1000)]> + [(0.1)(0.3)(1000)]s

300 = 270 + 30
f W2 = 270 + Wsio22 o710 peopa (2)

Ko W3 = 30 + Wsio23 670 pedua (3)

Me Bdon ta vdpyovia dedopéva, 0V umopet vo emthvbel 1o GUGTNUO.

Mropel eniong va ypagei 10 16oLl0yo tov Si02, aArd kot Akl dgv pmopel vo emthvOet

TO GUGTTLLOL.

Av vrotebel 6t givon yvoot 11 GVoTOoN TOV pevpatog (2) wy. mepExel 20% Si02, 1oTE

umopet va, emAvOel 10 GO TN
W, = 270/0.8 =337.5kg

W; = 1000-337.5 = 662.5 kg

Kol Wsio22 = 67.5 kg, Wsio23 = 632.5 kg.

AlMNe-MnA >uoTrpaTa Biopnyxavikwyv Alepyaoiwy
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Hapdaocrypo (avapicn)

doptiocpéveg umatoapieg mov amofnkevovior ce ENPN KATAGTOGT  LWTOPOUV v
gvepyomomBov pe mpocONkn apoov Oeuxod 0EEOC. Znteital 1 TAPOCKELY| LLOG
TOGOTNTOG 0EE0G WG EENG:

Eva doyelo pe mohond acBevéc dlvpa o&eoc pmotapiog (H2SO4) mepiéyer 12.43 %
H>SO4 (to vidrowmo givar kabapo H2O).

Av 200 kg Beuxov o&og meplextikdtnrog 77% o€ HoSO4, mpoctebovv 6to d0yeio Ko 10
teEMKO ddAvua mepiéyetl 18.63% H2SO4, méca kg o&éog pmatapiog Oa Exovv mapoydet;

KaBopd Beuxd 0&H

W : 200 kg
AcBevéc dihopa Tehko Tpoiov

Opo cveTpoTog

AlMNe-MnA >uoTrpaTa Biopnyxavikwyv Alepyaoiwy
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kaBapd Oeud 0&H

W : 200 kg
Avon
AcOevéc d1dAvpa TeAwd mpoidv
F:? P:?

PSﬁHOLTOL 3 Opa cuoTiuaTog
Yvotatikd 2 (H2SO4xon vepo)

Enouévog pmopovv va ypapovv dVo pUovo aveEdptnta 1oolvyo. Me dedouévo 0Tt givar
YVOOTEG OAEG Ol GLGTAGELS, VIAPYOLV VO AYVOGTOL GTO GUCTNUO 1 HAlo TV
pevpatov F ko P. Emopévoc, 1o ovotnua pmopet vo emthvdet.

Baagn - 200 kg dwhduatoc kabapov Betikov o&eog
[oolOya:

OAMKO: F+200=P
®cukov o&foc F (0.1243) +200 (0.777) = P (0.1863)

Amo ta onoia wpokvntel: P =2110 kg o&€og ko F = 1910 kg o&¢oc.

AlMNe-MnA >uoTrpaTa Biopnyxavikwyv Alepyaoiwy 12



Hopdodsrypa. Andotaln

Evac AaBpépmopog Totdv Exel TpOPANUQ LE TV OTOGTOKTIKY) TOV GTHAN
OV 1] AELTOVPYIOL TNG POIVETOL GTO XYNLLOL.

2UYKEKPYEVO, TAPATNPNCE OTL XAVEL TOAD OAKOOAT GTO GYpNGTO
VIOAEWO TOL TLOPEVOL.

Ymoloyicte: 1. 1N 6VGTAGT TOL VIOAEIATOC,
2. 10 BApog TG CAKOOANG GTO VITOAEH TOV TLOUEVLL

0 o
Luatipatog JAEES " R
Atpoi
\7 HC _)'_‘ Nepo
! r—___.—.- _/L,. \ll")t‘lq
I ¥ MPHPO
! s ' // = ‘Andotaypu (Ipotdv)
Tpopodoatia = 1000 kg:: Xmhin // 60 % EtOH

10% EtOH =4 ‘AroOatu- // 40% H30

90% H,0 : SNe P Bipog=1/10 ti\g tpopodoaiuc
| 4
! /

i T
GrppoTnta \._ -—/J- [Tpotov mubpéva
ke Y, (andBanta)
N
Baon : 1000 kg tpowodooiug
eloodog tEodog
. ‘Andotaypa TYnoheygpa (kg)
Luotatikd o k.0, kg (kg) (i apaipeon)
EtOH 10 100 60 40 *
WSOt HIGHE | K0 90 900 40 860
ANe-MnA ZOvoro 100 1000 100 900

* Xaptvn aAkooin

13



r r r 0000
ZTOI’XSIGI’((I IGOQDVI’(I ua@ag’ | sece
(toolvyra palag pe tn yPNoN YNUIKOV GTOLYELOV) 0

W (H,0)
CO,(g) + H,0(€) = H,CO4(€)
er’])\n'
aroppo-
o C:W(0)+F(1)=0.05P (1)
P ot H: W (2)+F(0)=[0.05(2) +0.95 (2)]P = 2P
- o i o O: W (1)+F(2)=[0.05 (3) +0.95 (1)]P = 1.10P

ZyMUaTikO owypoppe otnan aroppognons CO,

3 dyvootor (W, F, P)
3 ymuad otoryeia (C, H, O)
Ta 3 otoryelokd toolvyla oev etvar aveEdptnTol

(ywri to H,CO;5 mpoxvntel cav H,O+CO, 610 omoio ot axkpiPeic avaroyiec H/O ko
C/O amotpémovv v aveEoptnoio Tov teolvyiov Tov O and ta 1colvyia tov H ko C)

AlMNe-MnA >uoTrpaTa Biopnyxavikwyv Alepyaoiwy 14



r 4 r 0000
2TOLYEWOKA 160Uy HaCog sece
(toolvyra palag pe tn yPNoN YNUIKOV GTOLYELOV) 0

ITAPAAEIT'MA 10.6 Xpijon tov Zroyswkay leolvyiov keta tnv Extiv-
o1 £vog lpofmpatos Keraivnkig Mupoéivenc [e-
Tperaion

H xotorvtia mopoivon netpeicion, £Vl TOAD O LOVTLKT) KL ¥P1]CLUOTOLEL-
TOL KOTO TV Letatpom fopimy KAOGUaTmy ;;rripr]lf]g oflog oe younAOTEPOD
noprakov fiapoug vopoyovivtpokes peyoritepng alioc. [Ipoyuotomoweiton pe
VOpPOYOVEGT] NS TpoQodociag, mopovain {eorllov cov KOTOADT GE LYMAT
bepuokpooio kol wieon. Epsvwntec mov acyoA0UvToL LE TO TESI0 GUTO HEAETODV
v oo ot pe T pebooo out) kabo pov cuotoTikay onog o oktavio (CH,, ),
MOTE VL KOTOVOT| GOV TNV CUUTEPLPOPE TV OVIOPACEMV TUPOANGT|C. L& £va
TETOLO 'ts‘{pr:qm Y10LTO OKTAVIO, TO TpoTovTa eiyay TNV ££1g onotaot) o mole %:
CH, 195%, C,H,; 5394 % v C.H,, 21.1 %. Zog Onreitol vo vmoroyiceTs TV
¥ POLLLLO LLO PUIUKT) GiVELADY 0L TOV DOPOYOVOD OV KotavoiminKe Tpog To OKTAVIO To
OVTEOPOGE Y10 TV OlEPYOC IO QUTT.

AlMNe-MnA >uoTrpaTa Biopnyxavikwyv Alepyaoiwy 15



XTOVYEWWKA 160010 nalog sess
(toolvyra pnalag pe tn yPNoN YNUIKOV GTOLYELOV) E:.

Fmﬁ“l_lﬂ (Ha) Baon: P= 100 g mol

To otoryeroka wwoldylo HETA OO TV EL0OYOYT] TOV TPOOLIYPUPOV Kol TNS
firomg elvan:
Epyaomplakocg g —
B Alonmioac C: F(8) + G(0) = 100[(0.195)(3) + (0.594)(4) + (0.211)(5)]
H: F(18) + G(2) = 100[(0.195)(8) + (0.594)(10) + (0.211)(12)]
Mpoidv P
~— 19.5% CaHa
58.4% CyHyp Ko n wdon eivor
- 21.1% CgHyp
F=350.2 gmol G=49.8 gmol
H ovoioyia
hbnke  49.8 g mol
Hf_,’.l'[{fll] Ii.'[l"ll'[1".-"[]'.a fﬂ TKE - 4 - 0.992 [jﬁ;gg
CyH; mov avrédpuos 50.2 g mol
AMNO-MMA 2UoTAMATA Biounxavikwy Alepyaciwv 16



Ioolvywo nalag mov weprioapufavovy Kovon

Yympuo. Kavon kappovvov, metpedoion, GUGIKOD aePiov yio TNV TOPAY YN
NAEKTPIKNG EVEPYELOC GE NAEKTPOTAPAYMYIKOVS GTOOUOVC,.

ANO-MMNA >uoTrpata Biopynyxavikwy Alepyaciwv 17



IoolVywo nalag mov weprioaufavovy Kovon

o Kavon:

e AmoteEleoua:

o A¢pac:

AMNO-MMA

avtiopaon pog Evoonc ue to O,

‘ExAvon evépyeilog kot

GYNUATIGLOC OEPLOV TPOIOVTWOV
(CO,, CO, H,0, SO,)

79%N,, 21% 0O,, MB =29

>uoTrpaTa Biopnyxavikwyv Alepyaoiwy 18



MowomKeES OUYKEVT DWOEIS TOU
CO, HC xa NOx (ppm)

Mivpa grwyd oc aépa 4 Nepiooewn agpa
{T!E:[]l‘.ﬂ'ﬂ'ﬁ.ﬂ Hﬂm‘-l-lﬂl-'}l ZTOREIOUE TR avaroyia {"'H'I"I-l-ﬂ ‘PTME‘E'::'

@ pa = Kaualpou
Avakoyia afpa - kaualpou

Eymjper 103 O pomov Teg Ton mpokitouy ard Ty Kaion, LeTaf i ov ol av oy je Ty
pveAoy o oepo S Koo tpon ko oy Deppokpocio tg kadons. To Kodapo eivon 1o gu otk
aEpLo. O vdpoyovivipokes kon 1o CO auldvouy pe EAGTTOT) TS TEPLEKTIKOTI) TS (e,
H anddoon eANTTOVETOL LE PEVIAYN TEplooewn agpa, wAdd 1o Do ovupfaivel Kol pe to
NOy. (1) Kovovien kotaotaon Aettoupyiog. (2) Kotiotaon Aeroopyiog mou kolopileto
ot o Opuo oy MOy, (3) Eldonotn neplosin O, v oy o poyosyn CO.

AMNe-MMNA 2UoTAMATA Biounxavikwy Alepyaciwv
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Ioolvywo nalag mov weprioapufavovy Kavon

[Tivakoag. X0yKplon oapopmVy dEPYAUGIOV KAVGNS MG TPOC TIG EKTOUTES PUTTMV

Hiexktponapaywyikoi Katon anoppruparey | Mn-eley0peves EKTOUTES
crabpoi (g/kg xkavaipou) (g/kg anoppipparog) avtoKkivijrov (g/kg Kave.)
OTEPEQ vypa aEpra elevlepn KAE10TH]
Ponroc Kavowpa | Kavowpa | Kavcipa Kavon Kavon Beviivn neTpilaro
CO 0 0 0 50 0 165 0
SO, 20xS* | 20xS 16xS 1.5 1.0 0.8 765
NO; 0.43 0.68 0.16 2.0 1.0 16.5 16.5
aroevdES 0 0.003 | 0.001 3.0 0.5 0.8 1.6
KETOVES
orkoi HC | (.43 0.05 0.005 7.5 0.5 33.0 30.0
copartidia| 75x3* | 2.8xX 0 11 11 0.05 18.0

* S= % meprexukomyra Ociov ato Kavoiio, Kol

-
AMNO-MMA

2 =% TEPIEKTIKOTHTO. GTAYTIS GTO KADGILO.

2UoTAMATA Biounxavikwy Alepyaciwv
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000
0000
, , °cor
Oporoyia KavoNng oo
e Kavsoaépio (vyph/Enpn Bdon) Y PO -l o
e Avdlvon Orsat 1| og Enpn Pdon ' i *355‘_;’(;5:’
e IIWpng (CO2)/ Mepikn kabon (CO) o "
o OecwpnTiKOC aEpaC (0ELYOVO) e
o Ilepicocio aépa (0Euydvov) o
Baoikny YrnoOson:  To moco mepiocelog agpa wov vmoloyileTon

OgV €COPTATUL QO TNV TOGOTNTO TOL LAIKOV
OV KotyeTO AAAG OtO TNV TOGOTNTO TOV
UTOPEL VO KOLEL

AlMNe-MnA >uoTrpaTa Biopnyxavikwyv Alepyaoiwy 21



2OYKPLoN TS AVAAVGNS UEPLMV GE OLUPOPETIKES

Baceig
Avdluon Orsat Kavoagpa 1
=nery 64don uypr} Baon
| co | co |
e CO
| O, 0

ned Kxauoaéplo oL
84on eAedtepn SO,

ANO-MMNA >uoTrpaTa Biopnyxavikwyv Alepyaoiwy
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Ilepioocra aépa :

o J _ mm:piﬂm-:m (L L nepiooee 0,021
Yo TLEPUIGELL (e = Hm&mm e — U

arntonpevo Oy /0,21

0O, ov eroEpyeTa oy dtgpvecie—0, oV eraiteiTm

Y mepiooewa aepa = 100 : ,
0, Tov amraTaEiTo

100 nepilooew O,

Yo meplocEll HEPUL = —— - S ——F
eweyopevo O, — mepioceia O,

ANO-MMNA >uoTrpaTa Biopnyxavikwyv Alepyaoiwy 23



Tomkég TuES mepiooeras aEPA Y10 KOVE KOVGLULA

Fuel Excess of Air (%)
Anthracite 40
'|Coke oven gas 5-10
Natural Gas 5-10
ICoal, pulverized 15-20
Coal, stoker 20 - 30
IOil (No. 2 and No. 6) 10 to 20

AMNO-MMA

2UoTAMATA Biounxavikwy Alepyaciwv
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[TAPAAEITMA ‘Teolvyia palac
() "Av 300 kg aépu xai 24.0 kg avBpuxa sicépyovial ¢ Evav avti-
dpuctipa {Bréne Tyijua) otolg 315°C kai petd and mifpn
KuuoT 0ev mupupével kaBorou UAKO 61OV aviidpacthipa. ndcu
kg avBpaxa Ba £2€2.0ovv: TMoéocu kg 6Zvyovou: TMoca kg cuvorikd:
(B) Moocu mole avbpuka xai 6Zvyovou eicépyovrar: [Mocu &2épyov-
Tul and OV avidpucTnpa ;
(v) [Méoa mole eicépyovial cuvorikd 61OV avnidpuctipa Kai tdcu
eZépyoviul an’ avTov :

)

3

-~
19

240 kg C TAépa

ANO-MMNA >uoTrpaTa Biopnyxavikwyv Alepyaoiwy
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AMNO-MMA

AYXH
| (it — Mala avtwpoviov = Mdala tpoidviwv
Agv 1oy0et — Moles avtopaoviov # Moles tpoidviwv
300 kg aépa 1 Kg-mole aépa 21 kg-mole O» | = 2,18 kg-mole O>
29 kg aépa 100 kg-mole aépa |
24 kg C 1 Kg-mole C = 2,00 kg-mole C
12kg C

2,18 - 2,00 = 0,18 kg-mole O mov dev ypnoipomomOniav kon eE€pyovron

230 kg N» | 1 Kg-mole N» | = 8,20 kg-mole N>
| 28,2 kg N> |
Yvvoyifovrag :
Xtoyyeio/ Eicodog Xroyyeio/ "E€odog
XV6TUTIKO Kg Kg-moles 2V6TATIKO Kg Kg-moles
0O; 70 2,18 0: 6 0.18
N2 230 8,20 N2 230 8.20
C 24 2,00 CO, 88 2.00
Total 324 12,38 Total 324 10.38

>uoTrpaTa Biopnyxavikwyv Alepyaoiwy
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IMAPAAEITMA 10.7 llgpicoza Aépa

H yprjom kovoinov extoc e Peviivig oto o uoto, poiveTol va £1vol TpoTL-
LOTEPT] EME0T] TPOKAAOUY TOV GYTLLOTLGLO 0EPLUNY PIMLY 08 YO.UNAOTEPO EMLTE-
oo To copmiesuevo TpomavVIo £ivin £va TETOW Koalpo. Eotm 011 6 pio ook
20 Kg C,Hy kaiyovron pne 400 kg aépa e anotéieouo tov oymuatioud 44 kg CO,
kot 12 Kg CO. [1oco fitov To Tocoo o TNC Teploselng aepo:

Avon

C;H; + 50, — 3CO, + 4H,0

Bian: znkgpef C3)-|g

r r - r - r rl;." s F
AoV To moooato ¢ nepicoewg aepa fooileto oty majpn kaoan touv CH,
npoc CO, xon H,O, o yeyovog 011 1) Kaon osv £ivol TANPNS 08V £YE1 Kopia
£MIOPIOT GTOV DTOAOYIOLO TNC “nepicosioc aspo”. To anmrovpsvo O, sivaol:

AlMNe-MnA >uoTrpaTa Biopnyxavikwyv Alepyaoiwy
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o000
¢ - o000
Avon (ocvveyern) -4
o0
O
20kg C3Hg |1 kg mol C3Hg| Skgmol O
37818 T = : = 2.27 kg mol Oy
44.09 kg C3Hg | 1 kg mol C3Hg
To O, mov ewsdyston sival:
400 keaéonl 1 ke molagépa| 21 ke mol
Socpay ~ 8 MO gmolO2 _ ) 90 kgmol O,
29 kg agpa | 100 kg mol vépa

T'o moocooto TNC Tepiocewng acpa sivo:

(O, mow E1GEPFETUL GTIV SLEPY (LTl
O, mov ammteito

100 = O, meploceie adpo = 100 = -
- (), OV TOTELITIL

2.90 Ib mol O, — 2.27 1b mol O, [ 100
2.27 Ib mol Oy

= 28%

"o meplooelt wEpn =
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0000
[ X X X
4 4 [ XX
Tuvywvetar otavy ... ; oo

Kota Tov uvmoAioyiGo TS TOGOTI| TG TS TEpIgoalns Tov aspa, va ouaate 0T 1 me-
picoEW £1VOL 1) TOCOTNTO TOV GLEPO OV EIGHYETOL GTIV OLEPYOCLE TN KOVOTS TO
£IVOL LEYOADTEPT GITO CUTIY TOL QIOLTELTHL Yo TAT P Koo . Eote ot vmapyel Ka-
TOLE TOGOTN T 0LUYOVOD GTO DALKO oL KitiyeTon. o mopaderyio, £0Tm OTL £val 0EpLo
mov mepreyet 80 % C.H, ko 20 % O, kolyeto oe pio pmyove we nepiocain acpo 200
%. To 80 % tov onbaviov petatpéneton og CO,, 10 % og CO ko to 10 % mopousver
akavoto. [Tow givin To toad e mepicosiog aépa ava 100 moles aspiow;
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T ytveTar oTay ... ;

ApyKad, MTopelte v ayvonoETe TIC TApooopiec yio o CO kot o axovato obha-
VIO Yol i) faon Tov UmoA0YIGHOD TS TEPICCELNS 0Ep E1VOL 1) TARPHC Kalar. Lu-
yrekpipeva o C petatpenetol oe CO,, 10 5 o 50, 1o H, o H,0, o CO oz CO,
K.T.A. To 0Cuyovo OLLmC OV VIEPYEL OTO KOVGILO 0ev umopel v ayvonbsl Zopemv

LE TV ovTiopoom
5
C;Hg + Eﬂg — 2C0, + 3H,0

80 moles C,H, ammtoiv 3.5(80) = 280 moles O, yio minpn kaven. Qo6106060, TO
agpro mepleyetl 20moles O, Etormote novo 280 — 20 = 260 moles O, Tov ewoepyodLEVOD
OEP O, VOL ATOLTODVTOL Yio. TAT P Koo Etat, to anarovuevo O, eivar 260 moles, kat
0 uToAOYIGLOC TS Tepiooelag 200 % tov O, (aépa) yivetol pe Pion to 260 ko oy ta
280 moles tov 0,.

Ergepyopeva pall pe tov agpa moles O,
Amoitodpevo O, 260
[Mepiooew O, (2)(260): 520

Ohard O, (3)(260): 780
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‘Eva €l60o¢ ouvOeTIkOU KaUGiHoU TToU MapdyeTal and avOpaka €XeL TNV
akoAouBn olotaon:

C02:7,2%
CO :24,3%
H2 :14,1%
CHa: 3,5%
N2 :50,9%

Yrioloyiote tnv anapaitntn noocotnta agpa ya tnv kavon 1 m? autou
TOU GUVOETIKOU Kawaipou pe epiooela 150%.

—
ol A

| \

¥

—>|

AMNO-MMA AP
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Atkusy fePisse1As AcPA ()

Am% “._o

;j;?:&:m Zasteo: % Cepecuudiong
/ Wnv WQ('WV Ge (oz
Aey |
RBash + L wde Ciy
SN Ay ¢ 20, — o, + 240

2 Wi * g 23 = 24T e ien

46 » O
33 Ny
et GeSo Gl
e 1 °
9] k 4‘9 2.6
= ° 1 g |
i 8 v Ao x?
Ve 113 (1,3
AMNO-MMA = 4.‘% N

21,9
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AskHin MePrsseiat AcPA (2)

3 1.0,
‘:G_L — kﬂﬂﬂem 2.0
- Aty
o,: 2% nwm s, 5

i 6. “’1_0

RBALW : 100 kz,w.!e, (ST
i + Ko, —> 20, 4340 S ot~ (@x100) = 64 fpuale Gl
Colly + 0, — 2o +3h0 oY, o= @ixlod = B > »
CGhe S S M @w) 407: ol * (39 = 8 »

la 200 + SO
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R k| et e
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AMNO-MMA

MNAPAAEITMA 10.9 Katven Avyvity

EE pin TOMKT EMYELPNOT) KOIYETHL AUy VITNS LE TV axoloubn abatoar), g Enp1
[heeam. { EnUeita T OTL 1) TOP KT GTOYE KT OVOATDGT) AUy ViTI) SIEUKOATVEL TONS
DIOACYLE LODS LS, CLAAC GEV ELVOL AN paiTTo O LOVOG KOS THROS AVl uang Al-
yviTn mow vrapyeLl. Mepikd sldn aviluen s TEPLEFOUY TOAD AYOTEPES TANPOPO-
piec v to kabe ororyeio.)

Luotatikd looootd
C 8305
H 4.45
O 3136
N [.08
5 0.70
Teppa 7.36
Ok [ 000

H péon aviduen Orsat oy Ko Goeploy Kord ) ouprelt sAEyyou 24 mpow oy

Luvotankd looootd
CO,+ 80, 154
CO 0.0
0, 4.0
N, 80.6
ki [ CHh

Torocootd g vypaciog oTo Kanaipo oy 3,90 %, eve 0 e pig TepElyE kit
nego opo 0.0048 1b HOV 1b Enpod aépo. To anofingra nepisiyoy 14.0 % akoveto
ATyviTh BV TO DIOADITO TTOV TEQPIL.

Tog Onreito vo eASyEETE TV CWETELR TV SEG0UEVOV TPV auTd amobnkey-
Tonv o [Jaon dedopeviy. Zog guiveton 1 cuverELn au T ovoromnikn; [oco
N TOV TO LEGO TOCOGTO TS TEPLOGELNS TOV MEPI Tow ¥pnauorombnxe;
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AvoNn  (Béaon: F=100 Ib) o

W(lb mol) | HaO{g) 100 %
C B3.05 CO,+50, 154
H 445 , ' < co 00
N 1.08 Flb) P (o mol) N; _B0.6
5 070 100.0
Ash _ 7.3 .
100.0 Aépag | Albmol) T aﬁ-jr;n Ab) _%
Npoom@épeva HxO 3.90 b C+H+O+N+5 140
H: 0.433 Ib moi '
”ﬂ“ﬁ“{n- 0.217 Ib mol e
t Kxioua mol 100.0
N, 0.79
O, 021
1.00

Npoor@épevo H:O 0.0048 Vb air
H: 0.0154 Ib molimol A
FEpiExe {n: 0.0077 Ib mal/mol A
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000
H,O 1o kipfovvo: 0000
00060
390IbHO|1Ibmol H;O| 2lbmolH ( XX
181 H,0 |1lbmotH,0 0433 1omolH oo
(e 0.217 1b mol O)
H,O otov agpi
0.0048 Ib HO| 29 Ibaépa| ! Ibmol HO 0.0077 Ib mol H,0
lbatpe | 1Ibmolaip] 181bH,0 Ibmol aipa
(e 0.0154 1b mol H/ Ib mol A)
(pe 0.0077 1b mol O/ 1b mol A)
wolhyo tégppag (1b): 7.36 = 0.86 (R)
R=8.561b O axavotog Ayvitne ota andofinta sivan

8.56(0.14) = 1.20 UIP

Yvotatwd  palo % 1b Ib mol
C BU.6H3 | .076 (LOs9?
H 4 .80 (58 (L0537
"Towa avaroyiao yopic O 163 00436 0.0027
™mv TéQpo. " " .
N .17 ho14 L0010
S 0.76 0.009 0.0003
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o00
o000
Ta otoyeokd woliy oe moles £xovv ©g ££N1C: ::: o
. o0
O
Eioodog Ecodog
F A W P R
83.05 0.70
C+S: 12.0 + 320 + 0 =0 + P(0.154) + 0.0897+0.0003
4.45
H: +0433 + 00154 A = 2W + 0 + 0.0537
1.008
3.36
O: 16_30 +0.217 + 0.21A(2)+0.007A = W + 2P(0.154+0.040) + 0.0027
1.08
N: 120 - 2(0.79A) =0 % 2P0.806) + 2(0.001)

Eminote Tig 100l 08 AESKTPOVIKO BITOAOYLETI 1] LE TO YEPL LE TNV E£1C GEL-
pit: amo o CHS vmodoyilets o peopn P and to N vroroyilete To pedpo A Kol oo
0 H 1o peipo W, On tipés ootés sivan (o moles) P=44.5, A=45. 4wt W=2.747.

XPNOIHOTOIGTE TO GTOUEKO 1ol iyio Tov O v v s A8y EETE T 0moTE LSS Lo T

19,8 = 20,3 (Swapopd 1% Adym TPpOylLOTIK®OV LETPYGEDY, TUYOI0 Kot TV
ocPAlpOTO OEO0UEVOV, OTPOYYVAOTTOINGT), dL0PPOLES, KTA.)
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[ TOV UIOAOYLS IO TS TEPLTGENLS TOU 0EPL, ADYE TOU 05U y0VonD T Aryvit
KO TS UApENS Ty GraaToy BAKEY, B Do oyicouis To 0lko oluyovo g

ELFOO0D KO TO WTOITODIEVD 0S0yovor

O, now ewgpyeton oy diepyacio—0,; tov aroteito

Yo nepioceia acpa = 100 x

O, mov amarreito

‘Eatm 6t téppadey amotel ofuydvo. To ammrolpevo oSuyovo elvi:

Anartotpevo
Lvotankd Avrtidpaon 1b Ibmol O, (Ib mol)

C C+0, = CO, 83.05 6.921 6.921

H Hy+ 120, H,0 445 4452 7 1104

0 - 3.36 200, (0.105)

N — — —_ —

S S+0, - S0, 0.70 0.022 0,022

7.942

To o&uyovo mov elgepyetal otov adpo sivor (45.35)(0.21)= 9.524 Ib mol

Yo meplocewt agpa = 100 x

9.524 — 7.942

= 19.9%

7.942

ANO-MMNA >uoTrpaTa Biopnyxavikwyv Alepyaoiwy
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‘EXETE €va CUVOETIKO KAUGLUO LE TNV MAPAKATW clotaon:
CO2:(10-a)%, CO:30%, H2:20%, CHa:a%, Nz:40%

a) YroAoyiote Tov BewpnTiKA amattoupevo Oyko agpa yia 1 m3 autol tou Kauaipov,

B) Av yta 1 m3 autol tou Kavoipou xpnowonowuvtat 3 m3 aépa pe ndéco % nepioosLa
Q€A TPAYHOTOTOLELTAL N KAUON

AMNO-MMA
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Ipopinna

To mpolovTo Kol TopuIpolovTo wo T KoDan ToU AUyviTh Wmopoty Vil Tpo-
Ko EFouy mepiiod i ov Tk mpofnpoto av ey Enele pyaoToly Katihdnio. To
CUPEVTIKD GOLS, GO CNTEEL VI KAVETE Lo onvithua ) Tg kaen g ton AEfinra No.6.
Extedeite TV EpYOGLN LE TOV WP OVTO EE0MALTLLO Kol TOlpVETE ToL TP ok -
Ti0 GEGOLLEVL

Avidvan kouaipou (Avyvimng): 74% C, 14 % H, won 12 % téppa.

T0/

Avalvon koooosploy as Enpn faon: 12.4 % C0,, 1.2 % CO, 5.7% 0, km
BO.T % N,

T Bt ovoupEPETE GTO MPEVTIKD TS

ANO-MMNA >uoTrpaTa Biopnyxavikwyv Alepyaoiwy
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